

29 ФЕВ 1956

# НА СМЕНУ

Свердловск

## 25-летие театра юных зрителей



Талантливую актрису Нину Николаевну Лаженцеву хорошо знают свердловчане. Созданные ею сценические образы волнуют, надолго остаются в памяти. Актриса очень тонко и умно ведет любую, даже самую «неглавную» роль, делая ее тем самым значительной. Последние, наиболее интересные работы Н. Н. Лаженцевой — Анастасия Ефремовна в спектакле «В добный час!», тетя Тася в «Годы странствий».

У Анны Николаевны Брыкаловой, заведующей педагогической частью театра, всегда много дел. Через нее налаживается и поддерживается связь театра со школами, вокруг нее сколачивается актив юных зрителей. Только в этом году театром проведено 47 творческих встреч исполнителей со зрителями, и огромная заслуга в этом А. Н. Брыкаловой.

**В МИНИУШЕЕ** воскресенье общественность Свердловска торжественно отметила четверть века театра юных зрителей.

В зале встретились люди разных поколений — те, кто 25 лет назад впервые в жизни переступил порог только что рожденного театра, и те, кто сейчас начинает знакомиться с искусством на спектаклях своего уже зрелого театра. Все они пришли, чтобы поздравить юбиляра.

Театр приветствовали представители партийных и советских организаций и театров Свердловска, делегации от работников искусств Омска и Тюмени. Особенно тепло встретили собравшиеся приветственную телеграмму из Кореи, от коллектива Пхеньянского театра.

В заключение вечера состоялся концерт, в котором участвовали постоянные зрители театра — самодеятельные артисты клубов и школ, студенты консерватории, а также артисты театров города.

Когда-то Николай Майоров был токарем на Уралмашзаводе. А теперь он — любимый юными зрителями артист. За эту ребячью любовь он платит сторицей: отдает театру и зрителям много труда, творческого горения, а главное — вкладывает в свой труд большую любовь. Творчеству Н. Майорова свойственны лиризм, мягкий юмор.

Марию Самуиловну Другин связывают с театром двадцать пять лет. Сначала она состояла в активе театра, потом, окончив Свердловское театральное училище, пришла в театр актрисой. Много сыграно ею ролей, много создано интересных, глубоких образов. И сейчас актриса несет на сцену заражающую волю молодость.

Юбилей театра совпал с десятилетием работы в нем актрисы Лидии Старокольцевой, выпускницы Свердловского театрального института. Это она, исполнительница роли Зои Кошемедемьянской в спектакле «Сказка о правде», заставляла глубоко переживать, горячо волноваться сидящих в зале. Интересна работа актрисы над образом Татьяны в спектакле «Мещане», удачны и многие другие роли.